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ATA DA 16ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 31de maio de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador Márcio Roberto de Souza 
(Tiu Chico). Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou 
em votação a Ata: da 15ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 
2022 realizada em 24/05/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada 
pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: 
OF. Nº 052/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando o abaixo-
assinado recebido na Casa em relação ao estádio municipal Clube Atlético 
Reboucense. OF. Nº 053/2022/PCM ao Executivo Municipal encaminhando o 
projeto de lei aprovado na sessão ordinária do dia 24/05/2022. OF. Nº 
054/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos e 
indicações aprovados na sessão ordinária do dia 24/05/2022. OF. Nº 
055/2022/PCM ao Executivo Municipal, solicitando informações. OF. Nº 
056/2022/PCM à Procuradora da República senhora Mônica Dorotea Bora 
com resposta ao Ofício nº 3226/2022/PRE/PR. OF. Nº 057/2022/PCM à 
família Domingues Cabral, com moção de pesar e condolências pelo 
falecimento do Sr. Doracy Domingues Cabral. OF. 002/2022 do gabinete da 
Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, à família Krevellin, com 
moção de pesar e condolências pelo falecimento do jovem Andrei Felipe de 
Freitas. OFICIOS RECEBIDOS: ANTEPROJETO DE LEI Nº 001/2022 dos 
vereadores José Junior Massoquetto e Ricardo Carlos Hirt Júnior, o Projeto 
será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. ANTEPROJETO 
DE LEI Nº 004/2022 dos vereadores Claudemir dos Santos Herthel e Ricardo 
Carlos Hirt Júnior, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes 
da Casa. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR CLAUDEMIR DOS SANTOS 
HERTHEL: requerimento nº 05/2022 ao Executivo Municipal, com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
solicitando cascalhamento e a colocação de braço de iluminação pública na 
Rua Divo Domingues a pedido dos moradores. Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos nº 12, 13 e 14/2022 ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando 
que seja realizado patrolamento e cascalhamento na propriedade do senhor 
Antonio Ferreira mais conhecido por Miltinho na localidade de Barreirinho dos 
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Beltrão, tendo em vista a precariedade da estrada; ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando que sejam 
realizados serviços de aplainamento com carregadeira na propriedade do 
senhor Antonio Acir Vieira Ramos mais conhecido por Tiquinho na localidade 
do Saltinho; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, 
solicitando que sejam cascalhados os pontos de encalhamento na estrada de 
Água Quente dos Domingues, em especial nos locais que foram feitos 
bueiros pela patrulha, a pedido da senhora Rosana Kinczel, pois, a sua filha 
faz tratamento de saúde, inclusive realizou transplante de órgãos e faz 
acompanhamento médico e exames com grande frequência e com prazo 
para apresentação dos resultados dos mesmos. O serviço é de extrema 
urgência para que seja garantida a manutenção do tratamento de saúde da 
paciente. Colocados em discussão, a vereadora proponente comentou que o 
pedido do requerimento 014/2022 já foi atendido no dia de hoje. Em votação, 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ 
JUNIOR MASSOQUETTO: requerimento nº 015/2022 ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando 
cascalhamento na localidade de Cachoeira dos Domingues iniciando nas 
propriedades da família Gobor até o sítio do senhor Miguel Burak. Colocado 
em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. O 
Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de 
todos os vereadores e, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
02/2022 dos vereadores Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e Ricardo 
Calos Hirt Junior, cuja súmula: “Institui no âmbito do Município de Rebouças, 
as diretrizes para a Política Municipal de Proteção dos Direitos das Pessoas 
com Transtorno do Espectro Autista – TEA”. Colocado em discussão, o 
vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou o projeto, as expectativas e 
objetivos a serem alcançados com a sua implantação. Em deliberação e 2.ª 
votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO.  PROJETO DE LEI Nº 17/2022 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo a contratar 
operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 18/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de 
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crédito especial no orçamento de 2022”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO.  PROJETO DE LEI Nº 
19/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza a concessão de ajuda 
de custo aos médicos que prestam serviços no âmbito do Município de 
Rebouças – PR, e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO.  Encerrada a Ordem do 
Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente Ricardo Carlos Hirt Junior 
passou a palavra ao vereador José Junior Massoquetto que cumprimentou a 
todos, comentou o seu requerimento com pedido de cascalhamento. 
Parabenizou as integrantes do Grupo AMA – Associação Mulheres em Ação 
que iniciou suas atividades e atuação no município. O vereador Getúlio 
Gomes Filho cumprimentou a todos, comentou sobre os projetos de lei do 
Executivo Municipal que foram aprovados neste dia e falou que os projetos 
viabilizarão os futuros investimentos no município. Parabenizou o vereador 
Claudemir dos Santos Herthel pela propositura do anteprojeto de lei nº 
004/2022 que prevê a concessão de bolsa de estudos para acadêmicos de 
medicina. Falou que conseguiu recursos em quatro emendas parlamentares, 
que já foram cadastradas e aguardam o pagamento, tais recursos serão 
investidos em máquinas agrícolas. Ressaltou que com o trabalho conjunto 
dos vereadores o município caminha melhor. A vereadora Elizabete do Rocio 
Piani comentou os seus requerimentos. Agradeceu em nome de um pai de 
atleta, ao professor Ricardo Reitz e demais professores de Educação Física 
pelos treinamentos que realizam com os jovens. Agradeceu as pessoas que 
sempre a procuram para fazer seus pedidos e apresentar as suas demandas. 
Colocou-se à disposição da população, agradeceu por acreditarem no seu 
trabalho e disse que sempre trabalha com a verdade e em prol do povo. O 
vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos, fez 
alguns pedidos ao secretário Laércio Antonio Cipriano. Falou que fez uma 
visita a Deputada Estadual Mabel Canto, na qual apresentou algumas 
demandas e pedidos para o município. Parabenizou o vereador Claudemir 
dos Santos Herthel pelo seu anteprojeto para concessão de bolsas de estudo 
para estudantes de medicina. O vereador João Kozak cumprimentou a todos 
e fez alguns pedidos ao secretário Laércio Antonio Cipriano. O vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior apresentou o convite da festa junina que será 
realizada na Escola Erasmo Pilotto no dia 04 de junho a partir das 13h00min. 
Falou sobre o projeto aprovado na sessão, que autoriza o Poder Executivo a 
realizar operação de crédito para investimentos no valor de R$ 6.000.000,00 
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(seis milhões de reais) que irão beneficiar toda a população reboucense. 
Falou também do projeto que oferece ajuda de custo aos médicos que atuam 
no município, incentivando a permanência e fixação dos mesmos junto à 
comunidade. Comentou o anteprojeto de lei com bolsa a estudantes de 
medicina apresentado pelo vereador Claudemir dos Santos Herthel com seu 
apoio e apoio dos demais Edis. Pediu para o Executivo olhar com muito 
carinho para este projeto que irá auxiliar estudantes de medicina do 
município. Comentou sobre a audiência pública que foi realizada na última 
segunda-feira (30/05) e apresentou alguns números referentes às contas do 
Poder Legislativo. Falou que em breve será realizada na Casa a posse dos 
membros da Procuradoria da Mulher. Lembrou o número do whatsapp da 
Câmara para envio de sugestões, reclamações e denúncias. Comentou que o 
município de Rebouças foi destaque em várias modalidades esportivas na 
fase regional dos Jogos Escolares do Paraná. O vereador Getúlio Gomes 
Filho pediu para o Poder Executivo olhar com bons olhos o anteprojeto 
apresentado pelos vereadores Claudemir dos Santos Herthel e Ricardo 
Carlos Hirt Junior bem como assinado pelos demais vereadores como 
apoiadores. Solicitou que a matéria retorne à Casa como projeto de lei, pois, 
irá beneficiar muito o município. Citou a importância do novo britador para a 
manutenção das estradas municipais. A vereadora Elizabete do Rocio Piani 
falou sobre a audiência pública realizada na segunda-feira e sobre a reunião 
do Conselho Municipal de Saúde que também foi realizada neste dia. 
Comentou sobre o projeto de lei que trata de emendas impositivas que está 
sendo analisado na Casa e disse que em breve será apresentado. O 
vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, destacou os 
vários projetos que estão sendo debatidos e deliberados na Casa. Falou 
sobre o seu anteprojeto de lei apresentado neste dia, pediu bons olhos ao 
Prefeito em relação à proposição, apresentou e explicou detalhadamente o 
projeto. Solicitou ao Executivo que o anteprojeto retorne à Casa como projeto 
de lei para que possa futuramente sanar a carência de médicos no município. 
Agradeceu a todos os vereadores pelo apoio a propositura e disse que o 
município de Rebouças será referência e modelo no Brasil com sua 
implantação. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou que estão 
sendo apresentadas e debatidas na Casa diversas matérias importantes e 
destacou o trabalho atuante de todos os vereadores neste período legislativo. 
Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a 
presente sessão, convocando os Vereadores para a próxima Reunião 
Ordinária que será realizada em 07/06/2022 no horário regimental. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
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devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 31 de maio de 2022. 

 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 


